2020年8月20日 星期四 责任编辑/版面设计 子 晓 联系电话 2111658



体彩专版等

丽水市体育彩票管理中心合办 咨询电话 2057159

浙江体彩网 www.zjlottery.com

七旬老人买 幸运时辰 收获大奖 25 万元

8月14日,丽水体彩的兑奖大厅迎来了一位七旬老人。原来是老人前几日在青田县船寮镇公路67号体彩实体店买的幸运时辰即开票中得大奖25万元。

即开型彩票一直以 即买、即开、即中、即兑 节奏快 中奖率高 等特点 深受购彩者青睐。心动不如行动吧!

文/周瑶

筑梦大山校园路:

《温暖有光放映队》走进四川峨边

快跑,球在那边! 快看,电影开播啦!翻越群山,跨过溪流,在阳光明媚、绿草如茵的大山校园里,孩子们的嬉闹声、欢笑声与蝉鸣声、流水声交融在一起,不时回荡在幽静的山谷中

8月15日晚,由中国体育彩票携手电影频道推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》第二站来到了四川峨边。林永健与白客、高至霆组成 星光放映队 ,走进了当地的三所学校。在30余分钟的节目里,孩子们感受着光影的温度,而放映队员们也看到了一个 不一样 的峨边。

暖炸!三所学校三部电影

黑竹沟小学是放映队到达的第一所学校。在这里 队员们遇到了成都体育学院驻峨边扶贫干部汪金刚。在交流中,放映队得知公益体彩 扶贫支教 活动向峨边全县28 所中小学派出支教老师,帮助当地改善体育教学质量。这引起了放映队员们的好奇心,于是大家决定去更多学校,来一个 电影大篷车。

中午时分,放映队赶到了金岩小学。孩子们有打乒乓球的,有踢足球的,一派生机勃勃的景象。队员们了解到这里的很多体育设施都是 体彩乐善基金 捐赠的。近年来,公益体彩 快乐操场 活动在四川为很多学校送去了体育器材和公益体育课,大大改善了学校

的体育教学环境。

而在毛坪中学 放映队员们巧遇学生们正在进行篮球比赛。操场上,孩子们灵活的运球、挡拆、上篮等动作,惊呆了放映队员。更让他们没想到的是,不少孩子希望自己未来能为体育事业贡献力量,有的还想成为体育老师。因为 公益体彩 扶贫支教 活动,他们与支教老师建立了非常深厚的感情,对各种运动也非常热爱。

一天的时间过得很快。为了能在40分钟内播放完电影,放,放员们进行了紧张的备课。,放身外方式为黑竹为。。 最终用边放边演的方式为黑竹为。 是归来》;在金岩小学则播放了国产动的孩子们播放了国产动的孩子们播放了国产动的。 是归来》;在金岩小学则播放了。 是一个人,这个人,就是一个人,就是一个人。 是一个人,就是一个人,是一个人。 是一个人,就是一个人,是一个人。 是一个人,就是一个人,是一个人。 是一个人,就是一个人,是一个人。 是一个人,就是一个人,是一个人。 是一个人,就是一个人,是一个人,就是一个人。

守护!公益体彩始终相伴

不难发现,在本期节目中,不 论是支教老师还是体育器材,在这 一系列美好的背后,全都离不开温 暖有光的它 中国体育彩票。

据了解,四川乐山峨边彝族自治县地处西南小凉山区,曾位列四川88个扶贫重点县之一,是脱贫攻坚战役中的硬骨头。今年2月份,这里正式摘帽。

为解决当地专职体育老师匮 乏的难题,国家体彩中心联合中华 全国体育基金会、成都体育学院于2019年启动 公益体彩 扶贫支教活动,由国家体彩中心和中华全国体育基金会共同设立的 体彩乐善基金 提供资金支持。

2019年,在 体彩乐善基金 的大力支持下,共计派出120余名优秀师生,对峨边县28所中小学开展支教活动,并由专家团队为峨边县全面提供相关咨询和指导服务,打造了长期的支教模式。

节目中反复提到的 公益体彩 快乐操场 ,是由国家体彩品牌场 ,是由国家体彩品牌话动,后在为贫困边远地区体育器材品的学校送去体育课。自2016年起,该活育公益体育课。自2016年起,该活活动由中国体育彩票与中华全别所有基金出资开展。截至2019年底,金额超6000万元,已走进全国超3000所学校,惠及学生数百万。

在关爱中成长!在守护中前行!公益体彩 扶贫支教 为峨边的孩子们送去体育知识;公益体彩 快乐操场 为一所所学校送去体育器材 孩子们在乐学享运动的同时,收获珍贵的师生情谊,打开新世界的大门。教育扶贫 打动着放映队员,更慰藉了广大观众。

我们走进大山,只愿你们走出大山!教育扶贫的路上,中国体育彩票始终相伴。

文/石涛

